



WSS/KG/ 1847 /DOPKiZP/JNJ/ 645 /13

Tychy, dn. 25.10.2013r.

**Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia**

**Dotyczy: odpowiedzi na zapytania w sprawie specyfikacji do przetargu nieograniczonego na dostawę aparatu KTG do Paradni Ginekologiczno-Położniczej, mebli i wyposażenia do gabinetów zabiegowych oraz szpitala (nr sprawy: 28/13/ZP/PN)**

MEGREZ Sp. z o.o. z siedzibą w Tychach, zwana dalej Zamawiającym, w odpowiedzi na zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia skierowane przez Wykonawców wyjaśnia:

**Pytanie nr 1** dotyczy pakietu nr 9 meble do archiwum – regały  
Wykonawca zwraca się z zapytaniem czy regały mają być ocynkowane czy malowane.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga regałów ocynkowanych.

**Pytanie nr 2** dotyczy pakietu nr 3 poz. 2 – parawan medyczny

Czy Zamawiający dopuści parawan o wymiarach wysokość 1850 mm, szer. 1000 mm, gł. 450 mm?

**Odpowiedź:**

TAK, Zamawiający dopuści taki parawan.

**Prezes Zarządu**  
*Mariola Szulc*

**PROKURENT**  
*Karolina Filipowska*

**MEGREZ Sp. z o.o.**

Ul. Edukacji 102, 43-100 Tychy, Tel. +48 32 32 55 171, fax. +48 32 32 55 284, e-mail: sekretariat@szpitalmegrez.pl, NIP 634 267 03 10, REGON 240872286, KRS 0000302837 MEGREZ Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością zarejestrowana w rejestrze przedsiębiorców w Krajowym Rejestrze Sądowym, Sąd Rejonowy w Katowicach, VIII Wydział Gospodarczy KRS, Kapitał zakładowy w wysokości 9 058 850,00 zł - w tym pokryty aportem do kwoty 7 658 850,00 zł